Soluzioni   [ A ]
1.
Semipiano y ≥ 1/2
2.
f ( x ) ≈  - 2 – 7 x4 / 12  ; punto di massimo locale

3.
x2 senx – 2 senx + 2 xcosx + c
4.
y01 ( x ) , y02 ( x ) soluzioni indipendenti dell’equazione omogenea. Una soluzione particolare dell’equazione completa è della forma c1 ( x )  y01 ( x ) +  c2 ( x )   y02 ( x ) con c1 e c2 tali che :
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5.
1 ≤ | x | < 
[image: image2.wmf]3

 


6.
f ( x ) > f ( x0 ) + f’ ( x0 ) ( x – x0 ) ,  
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Soluzioni   [ B ]

1.
Semipiano y ≥ -1/2
2.
f ( x ) ≈  3 x2 / 2  ; punto di minimo locale

3.
½  ( x2 arctgx – x + arctgx ) + c
4.
f ( a ) < 0 < f ( b ) , f ‘ > 0 , f” > 0  
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 la successione 
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 tende decrescendo allo zero della funzione in ( a , b ).

5.
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 ≤ | x | < 
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6.
f ( x ) < f ( x0 ) + f’ ( x0 ) ( x – x0 ) ,  
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Soluzioni   [ C ]

1.
Semipiano y ≥ 1
2.
f ( x ) ≈  2 + 7 x4 / 12  ; punto di minimo locale

3.
- x2 cosx + 2 cosx + 2 x  senx + c
4.
y01 ( x ) , y02 ( x ) soluzioni indipendenti dell’equazione omogenea. Una soluzione particolare dell’equazione completa è della forma c1 ( x )  y01 ( x ) +  c2 ( x )   y02 ( x ) con c1 e c2 tali che :
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5.
1 / 2  ≤ | x | < 
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6.
La successione Sn =  
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 delle somme parziali è convergente.
Soluzioni   [ D ]

1.
Semipiano y ≤ -1
2.
f ( x ) ≈ -  3 x2 / 2  ; punto di massimo locale

3.
½  ( x2 log2 x – x2 logx + x2 / 2 ) + c
4.
f ( a ) < 0 < f ( b ) , f ‘ > 0 , f” < 0  
[image: image12.wmf]Þ

 la successione 
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 tende crescendo allo zero della funzione in ( a , b ).

5.
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6.
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